

જુનામાં જુન એટલે...
અમરેલી અને ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ યતુ દેનિક
અવધ ટાઇમ્સ ડૅલી
 R.N.L.N.7005/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

અવધ ટાઇમ્સ ડૅલી
અવધ ટાઇમ્સ ડૅલી
 સંપર્ક : મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૦ / ૮૦૫૨૪ ૧૩૩૦૪

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
 સોશ્વર આગુતિ

પાના ૮ કિમિત છુટક નકલ રૂ. ૩-૦૦
 તા. ૨૯-૧૨-૨૦૨૪ રવિવાર

Sheetal
 ANY TIME ANY CITY
 73000 51000

ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૨૬૬, ૨૨૩૨૬૬, ૨૨૩૨૬૬/૨૨૩૨૬૬ / ફેક્સ ૨૨૦૧૫/૨૨૬૬૭
 Website: www.avadhimes.com, E-mail: avadhimes@gmail.com, news@avadhimes.net,

તંત્રી, સુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વરૂડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૨૧ માગશર વદ ૧૪ વર્ષ : ૩૦ અંક ૧૧૩

બનાવટી લેટરમાં સરપંચ, ભાજપ કાર્યકર્તા સહિત ચાર ઝડપાયા

બનાવટી લેટર તૈયાર કરવામાં જસવંતગઢના સરપંચ અશોક માંગરોળીયા, પુર્વ તાલુકા યુવા ભાજપ પ્રમુખ મનીષ વઘાસિયા, જીતુભાઈ ખાતરા અને એક ચુવતીની ઘરપકડ અંગત યેમનશ્યને કારણે આરોપીઓએ આ બનાવટી લેટર તૈયાર કર્યાનું પ્રાથમિક તપાસમાં પુલ્યું: પોલીસ આરોપીઓના પંદર દિવસના રીમાન્ડ માંગરો: તપાસનો ધમધમાટ



અમરેલી, (સીલ રિપોર્ટર) જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખની પસંદગી પ્રક્રિયા શરૂ થઈ છે તેવા સમયે

જ અમરેલીમાં ભાજપના ધારાસભ્યને બદનામ કરતા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખના નામના બનાવટી લેટર ક્રોડમાં ભાજપના (અનુ. પાના નં.૭)

બનાવટી લેટર તૈયાર કરાયા પછી મોકલવામાં કોની ભુમિકા સહિતની તપાસનો ધમધમાટ આજ પોલીસ ચારેય આરોપીઓને કોર્ટમાં રજુ કરી રીમાન્ડ માંગરો

અમરેલી, બનાવટી લેટર પ્રકારનાં સરપંચ અને સુનધાર સહિતના આરોપીઓ પાસેથી પોલીસે મોબાઈલ કમ્પેલીશન છે અને આજે તેમને કોર્ટમાં રજુ કરી રીમાન્ડ માંગરો. શ્રી વેદરીયા સામેના બનાવટી લેટર ક્રોડમાં ક્રોડના દ્વારા મોકલવામાં છે તે સહિતનાં મુદ્દાઓનો ધમધમાટ શરૂ છે.

કેન્સરને લગતા રોગોના નિષ્ણાંત અમરેલીમાં
ડૉ. રેનાટીની પ્રધાન
 કન્સરલેટ ટીકોચોના ઓબીલોજિસ્ટ તારીખ : 02/01/2025
 દર મહિનાના પહેલા ગુરુવારે તપાસ ફી : 500/- OPD

સ્થળ : રાધિકા હોસ્પિટલ, ચિતલ રોડ, અમરેલી. સમય : સવારે ૧૧ થી બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી

વધુ માહિતી અને નામ નોંધવા માટે સંપર્ક કરો : 94269 56406

મનીષ વઘાસિયાનું નામ અમરેલી તાલુકા ભાજપના પ્રમુખપદની પેનલમાં હોવાની ચર્ચા

મનીષ વઘાસિયાને કન્સરશનનું કામ: રાત્રે પોલીસે તેમની ઓફીસમાંથી તપાસ કરી

અમરેલી, (સીલ રિપોર્ટર) બનાવટી લેટર પ્રકારનાં પોલીસ ઓફીસમાં રાત્રે પોલીસે તેમની ઓફીસમાંથી તપાસ કરી. આરોપીઓના પંદર દિવસના રીમાન્ડ માંગરો: તપાસનો ધમધમાટ

લાખ... લાખ... અભિનંદન

શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયા, શ્રી મહેશભાઈ કરવાળા, શ્રી જીતુભાઈ સાવળ, શ્રી કૌશિકભાઈ વેડરીયા, શ્રી અમરેલી, ધારાસભ્યશ્રી નાયબ મુખ્ય ઇન્ડકશી પ્રમુખશ્રી પ્રમુખશ્રી ગારીયાદાર, મહુવા સા.કુંડલા-લીલીયા ધારાસભ્યશ્રી : અમરેલી સા.કુંડલા તાલુકા ભાજપ લીલીયા તાલુકા ભાજપ સા.કુંડલા શહેર ભાજપ ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાતના શેષ નેતૃત્વને યુવા પેઢીને ભારતીય જનતા પાર્ટીના મુખ્ય પ્રવાહમાં જોડાવા માટે ઐતિહાસિક નિર્ણય કરી આપીને લીલીયા તાલુકા, સાવરકુંડલા તાલુકા તથા સાવરકુંડલા શહેર ભાજપ પ્રમુખ તરીકે નિયુક્ત કર્યા જે બદલ આપ સર્વાને ખુબ ખુબ અભિનંદન. આપ રાજકીય કારકિર્દીમાં વિતરોતર પ્રગતિ કરી તેવી શુભેચ્છા.

--- શુભેચ્છક ---

શ્રીમતી રમીલાબેન ભીખાભાઈ ઘોરાજીયા
 શિક્ષણ સમિતી ચેરમેન, અમરેલી જિલ્લા પંચાયત
શ્રી ભીખાભાઈ ઘોરાજીયા - ભાજપ અગ્રણી

અઢી દાયકાથી લોકોમાં વિશ્વાસ જીતી સ્વાદનાં શોષીનો માટે વિશ્વસનીય તેવ....

11

સ્વાદ અને તેડરટ્ટી માટે...

ડબલ પન સીંગલેલ

શ્રી પિવેક ઓઈલ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ

લીલીયા રોડ, ડિમીટર સામે, અમરેલી - ૩૬૫ ૬૦૧.
 ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૨૩૬, ૨૨૦૨૩૦
 ફેક્સ : ૯૯૦૫૪ ૯૨૬૩

આકર્ષક ક્રીમ તથા સરકાર માન્ય સોલાર પેનલ **₹78,000/-** ની સબસીડી તો ખરી જ....

રેસીડેન્શીયલ / કોમર્શીયલ / ઇન્ડસ્ટ્રીયલ

સોલાર પેનલ **adani** **WAAREE** One with the Sun ઇન્વર્ટર **Polycab**

સરળ હાસા પર લોન સુવિધા

માઘવત સોલાર
 સંપર્ક મો. 7600600361
 બોટાદ અમરેલી સુરેન્દ્રનગર રાજકોટ ભાવનગર

ખુબ ખુબ અભિનંદન

અમરેલી જિલ્લા બાર એસોસીએશનમાં સુંદરી લડી યંગી બહુમતીથી વિજેતા થવા બદલ અમારા લાડકવાયા શ્રી જે.આર.વાળા સાહેબને ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ.

શ્રી જે.આર.વાળા - સેક્રેટરીશ્રી : અમરેલી જિલ્લા વકીલ મંડળ

નરુભાઈ ગીડા દુકુભાઈ ખાચર
 મનાભાઈ માંજરીયા કિશોરભાઈ ખાખડીયા
 મયુરભાઈ માંજરીયા રીડીભાઈ વરૂ
 દિલેશભાઈ વાળા ચોગરાજભાઈ બોરીયા
 ઘાઘલ મહેન્દ્રસિંહ વાળા શંતિભાઈ
 કનુભાઈ વાળા ઘાઘલ અનિરૂદ્ધસિંહ

એડવોકેટ્સ અમરેલી

લાખ... લાખ... અભિનંદન

શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયા સાંસદશ્રી અમરેલી, ગારીયાદાર, મહુવા શ્રી મહેશભાઈ કરવાળા ધારાસભ્યશ્રી : સા.કુંડલા-લીલીયા શ્રી જીતુભાઈ સાવળ પ્રમુખશ્રી લીલીયા તાલુકા ભાજપ શ્રી કૌશિકભાઈ વેડરીયા નાયબ મુખ્ય ઇન્ડકશી ધારાસભ્યશ્રી : અમરેલી ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાતનાં શેષ નેતૃત્વને યુવા પેઢીને ભારતીય જનતા પાર્ટીનાં મુખ્ય પ્રવાહમાં જોડાવા માટે ઐતિહાસિક નિર્ણય કરવા લીલીયા તાલુકાના યુવાન અને રાત દિવસ જોયા વગર પાર્ટીનું તેમજ તાલુકાના વિકાસ માટે જેમનું યોગદાન હંમેસા સરાહનીય છે એવા શ્રી જીતુભાઈ સાવળને અમારી દીમલા મુખ્ય માંગદર્શન લીલીયા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ બનાવવા બદલ ખુબ ખુબ અભિનંદન. તેઓ પોતાની રાજકીય કારકિર્દીમાં વિતરોતર પ્રગતિ કરી તેવી શુભેચ્છાઓ.

--- શુભેચ્છક ---

શ્રી ગોતમભાઈ વિંછીયા
 સરપંચશ્રી : ગ્રામ પંચાયત કુતાણા, તા.લીલીયા, જી.અમરેલી

જય શ્રી કૃષ્ણ ||

સ્મરણાંજલિ

ગો. વા. શ્રીમતી ઉમાબેન જીતેન્દ્ર વડેરા
 (ઉ.વ. ૭૬) - ચક્ષુ દાટા

- હૃદયની સંવેદના -
 ડો.જીતુભાઈ વડેરા - ડો.કિમ્બલ વડેરા (દોશી) - ડો.વિરલ વડેરા - ડો.લીના વડેરા તથા સમસ્ત બાવરકુંડલા માવજીભાઈ વડેરા અને નિરંદરકાલ ભીખાભાઈ વિકુલાણી પરિવાર.

અંતરની અંજલી

Aiaryam

એકતમ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રી હોસ્પિટલ
 ધમરજન્સી સારવાર ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ..

ડૉ.વિવેક જેધી
 M.B.(Psy) D.P.M., F.I.P.S., M.A.P.P.

કન્સલ્ટીંગ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રીસ્ટ

મગજ, માનસિક રોગો, જાતિય નબળાઈ તથા વ્યસન મુક્તિનાં નિષ્ણાંત...

● ઉદાસી રોગ ● લક્ષણો : ● ચિંતા - ટેન્શન ● મરવાના વિચાર આવવા ● માથાની દુ:ખાવો ● વિચારવાયુ ● પ્રતિય રોગો ● વહેમ, શંકા ● વ્યસનમુક્તિ : ● મંદબુદ્ધિ બાળકોની સારવાર દારૂ, બીડી, તમાકુ, કાલા દારૂ, બીડી, તમાકુ, કાલા

સ્થળ : પરમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજ માળે, ICICI બેંક પાસે, બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
 Mo.97370 28181 | Ph. 02792 - 224224

મગજના ગ્રાફ (E.E.G.) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ...

દ્રષ્ટિ આંખની હોસ્પિટલ
ડો. અભિષેક ઠાકર

રોયલ કોમ્પ્લેક્સ, ચિતલ રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૬૨૭, ૨૩૩૫૬૫
અમરેલી જીલ્લામાં સૌ પ્રથમવાર Cash - less Hospital

નીચેની તમામ કંપનીનાં વીમા ધારકોનાં આંખના તમામ ઓપરેશનો જેમકે મોતિયો (ઉચ્ચ નેત્રમણી) સાથે, વેલ, ગ્રામર, નાનુરુ વગેરે વેદન ફી (કેશ લેસ) કરી આપવામાં આવશે.

૧. સ્ટાર હેલ્થ પ્રા.લી. ૨. ટાટા ઓ.આઈ.જી. હેલ્થ ઇન્સ્યોરન્સ ૩. મેડી આસીસ્ટ નેટવર્ક લી.
 ૪. એસ.બી.આઈ. (S.B.I.) જનરલ હેલ્થ ઇન્સ્યોરન્સ ૫. કે.રે ઇન્સ્યોરન્સ પ્રા.લી. ૬. રીલાયન્સ જનરલ ઇન્સ્યોરન્સ
 ૭. બજાજ એલાયન્સ પ્રા.લી. ૮. સેબાજી આલિયન્સ (SBI) General Insurance Co. Ltd.

અમરેલી પીપલ્સ કેડીટ કો.ઓપ.સોસાયટી લી.

એ.ડી. રૂપારેલ કીર્તી મહેતા નાગજીભાઈ સાવલીયા ધર્મેન્દ્ર જોષી (ચેરમેન) (સેક્રેટરી) (મેનેજીંગ ડીરેક્ટર) (મેનેજર)

શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની શ્રી મહાત્મા ગાંધી ધર્મશાળા શ્રી લોહાણા વિદ્યાર્થી દવેલી (સાવરકુંડલા) અને અતિથી ગૃહ (સાવરકુંડલા) ભવન (સાવરકુંડલા) એ.ડી. રૂપારેલ એન્ડ કુંડા જી. રૂપારેલ અખીલ એ. રૂપારેલ મેન્ડી ડેવલપર્સ (ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ) (સેવકોલેસ અને ડેસ નન્સલેટ) (અખીલ બીજાનેસ સર્વિસીસ) (સાવરકુંડલા) ઠા. દીપરજવાલ પોપટલાલ રૂપારેલ (ધીરૂભાણ) પરિવાર । ઠા. હરીલાલ ગોરધનદાસ સુચક પરિવાર માતુશ્રી લીલાવતી વૃજલાલ વસાણી, મુંબઈ - જેજે બા પરિવાર, સાવરકુંડલા.

ઘનવીઝીબલ એન્ડ ગ્લોબલ ગુજરાત એડવેન્ચરનાં સંયુક્ત ઉપક્રમે ડ્રગ મુક્ત અભિયાન અંતર્ગત સાયકલ યાત્રા યોજાઈ ગાંધીનગરમાં

લોક જાગૃતિ માટે શ્રી દિલીપ સંઘાણીની સાયકલ યાત્રા

ઇફ્કોનાં ચેરમેનશ્રી દિલીપ સંઘાણીનાં અધ્યક્ષ પદે સાયકલ યાત્રાનો વિધિવત પ્રારંભ કરાયો : નિયમિત સાયકલ યાત્રાવધાથી શરીર સ્વસ્થ રહે છે : શ્રી દિલીપ સંઘાણી

સાયકલ સૌથી સસ્તુ વાહન છે અને તેનાથી શારિરિક ઉપરાંત આર્થિક અને પર્યાવરણને પણ ફાયદો : શ્રી દિલીપ સંઘાણીએ પણ જોડાઈ પ્રોત્સાહન આપ્યું



મરેલી, ઈન્વીનિબલ અને ગ્લોબલ ગુજરાત એડવેન્ચર સંસ્થા દ્વારા પ્રયાતરે લોક જાગૃતિના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી છે. જેના ભાગ રૂપે નશામુક્ત અભિયાન અંતર્ગત ગાંધીનગર ખાતે સાયકલ યાત્રા યોજાઈ હતી. આજે સવારે સાયકલ યાત્રામાં શ્રેડાતા પહેલા શ્રી સંઘાણી ગત રાત્રે સુરતનો પ્રવાસ પૂર્ણ કરી રાત્રે ૧.૩૦ વાગ્યે ગાંધીનગર સેક્ટર મેટ્રો સ્ટેશન થી શરૂ કર્યું હતું. નિયમિત પ્રવૃત્તિના ભાગરૂપે તેઓ વહેલી સવારે માટે પ્રેસ્લાઇપ ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું હતું. ગાંધીનગર સેક્ટર મેટ્રો સ્ટેશન થી શરૂ કર્યું હતું. નિયમિત પ્રવૃત્તિના ભાગરૂપે તેઓ વહેલી સવારે માટે પ્રેસ્લાઇપ ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું હતું. ગાંધીનગર સેક્ટર મેટ્રો સ્ટેશન થી શરૂ કર્યું હતું. નિયમિત પ્રવૃત્તિના ભાગરૂપે તેઓ વહેલી સવારે માટે પ્રેસ્લાઇપ ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું હતું.

નિવાસ સ્થાને પરત થયેલ. અલ્પાહાર સાથે કાર્યક્રમનું સમાપન થયું હતું. આ તંકે શ્રી દિલીપ સંઘાણી એ જણાવ્યું હતું કે, નિયમિત સાયકલ યાત્રા રાખવાથી નિવાસ સ્થાને પરત થયેલ. અલ્પાહાર સાથે કાર્યક્રમનું સમાપન થયું હતું. આ તંકે શ્રી દિલીપ સંઘાણી એ જણાવ્યું હતું કે, નિયમિત સાયકલ યાત્રા રાખવાથી મજબૂત બનાવે છે. સાયકલિંગ સંપૂર્ણ શારિરિક વર્કઆઉટ પ્રદાન કરે છે. તેવજન ઘટાડવામાં પણ ફાયદો થાય છે. વધુમાં તેમને જણાવ્યું હતું કે, પોતાના વ્યસ્ત પ્રવાસ વચ્ચે તેઓ દિલ્હી, ગાંધીનગર તેવજન અમરેલી ના પોતાના રોકાણ દરમિયાન નિયમિત રૂપે સાયકલ ચલાવે છે. In-vincible ના ગૌરાંગભાઈ પુરોહિત, નમ્રભાઈ ભાલસાર, ગ્લોબલ ગુજરાત અવર-ટરના વિક્રમભાઈ મસર ગોરીશાભાઈ વિભલીયા, નિમેશભાઈ આચાર્ય વિનેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પીજીવીસીએલ અમરેલી ડિવિઝન ૧ દ્વારા અમરેલીમાં પીજીવીસીએલ-૧ દ્વારા ઉર્જા સપ્તાહ ઉજવણી નિમિત્તે વિવિધ કાર્યક્રમોનો પ્રારંભ કરાયો

અમરેલી આર્ટ્સ, કોમર્સ, બીસીએ કોલેજમાં વિવિધ સ્પર્ધાઓ, પ્રદર્શન યોજાયાં



એલસીબી લગાડવી ઉત્તરચણના સમયે પાંચવીજ ફુસારીનો તેને કાઢવા માટે પ્રયત્ન પણ ના કર્યું તેની પણ માહિતી આપવામાં આવેલ હતી અને તેની માહિતી આપતો તથા સોલ્ડાર રૂકટોપ અને સમાઈ મીટર અંગેનો સેમીનાર અમરેલીની આર્ટ્સ કોમર્સ અને બીસીએ કોલેજમાં રાખવામાં આવેલ હતો પીજીવીસીએલ અમરેલી ડિવિઝનના નાયબ કાર્યાલયી સાહેબ દ્વારા આ અંગેની માહિતી વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવેલ હતી અને વક્તવ્યો અને નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન પણ કરવામાં આવેલ હતું તેમજી સ્પર્ધામાં સાડું પ્રદર્શન કરવામાં આવેલ વિદ્યાર્થીનું સન્માન કરવામાં આવેલ હતું.

અમરેલી, ઉર્જા સંરક્ષણ અને ઉર્જા ની બચત તથા વીજળી ની સલામતી માં

થર્ટી ફર્સ્ટની ઉજવણી પુર્વે પોલીસ એક્શન મોડમાં જિલ્લામાં હાથવે ઉપર વાહનોનું ચેકીંગ શરૂ કરાયું વાહનોમાં દારૂની હેરાફેરી ન થાય તે માટે પોલીસ દ્વારા હાથવે ઉપર ચાંપતી નજર



રાજુલા, (જયદેવ વરુ) થર્ટી ફર્સ્ટ એટલે ૩૧ ડિસેમ્બર વર્ષ ૨૦૨૫ની નવા વર્ષની ઉજવણી કરવા લોકો દ્વારા જતા હોય અને દારૂની પાર્ટીઓ પણ કરતા હોય છે. તેની ઉપર રોક લગવાનાં પ્રયાસો પોલીસ કરી રહી છે અને અમરેલી જિલ્લામાં હાથવે ઉપર પોલીસ તંત્ર દ્વારા વાહનોનું સચન ચેકીંગ એ સપીરી શંક્ય ખરાત દ્વારા થયેલા આદેશને પગલે શરૂ થઈ ગયું છે. સૌથી વધુ જિલ્લાની બોર્ડર રાજુલા જિલ્લાના પીપાવાળા કોલેજ પેલેટ ભાવનગર સોમનાથ નેશનલ હાઈવે જે દિવ તરફથી આવતા લોકો અહીં પ્રવેશ કરના હોય છે તેવા સમયે રાજુલા પોલીસ હાથવે ઉપર પોલ્ડથી ચેકીંગની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે બેરીકેટ લગાવી વાહનોની એન્ડી ક્યાં બાદ વાહન ચેકીંગ અને નશો કરેલી હાલતમાં લોકો છે કે કેમ? અને નવા વર્ષ નિમિત્તે કોઈ વાહન ચાકો દારૂ જેવી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓની હેરાફેરી કરે કે કેમ? તે માટે પોલીસ વાહન ચેકીંગ ઉડાણ પૂર્વક કરી રહી છે.

ગાંધીનગરમાં ભાજપનાં હોદ્દેદારો દ્વારા બનાવટી લેટર મુદ્દે રજુઆત



ગાંધીનગરમાં અમરેલીનાં ધારાસભ્ય અને નાયબ મુખ્ય દેડક શ્રી કૌશિક વેડરીયા સામે કાવતરૂ કરી તેને બદનામ કરવા તાલુકા પંચાયતનાં પ્રમુખશ્રી કિશોરભાઈ કાનપરીયાનાં બનાવટી સહી સિક્કા અને લેટરપેડનો ઉપયોગ થયાનાં મામલે આજે સવારે અમરેલીથી અમરેલી તાલુકાનાં ગામડાઓનાં સરપંચો, તાલુકા પંચાયત અને જિલ્લા પંચાયતનાં હોદ્દેદારો દ્વારા પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી પાટીલને રોષભેર રજુઆત કરાઈ હતી.

POLO+ ધોળી પેટરાં CONTAINERS

અમને ગોરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સક્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...

100 - 150 લીટર માટે 200 - 300 લીટર માટે ઉપલબ્ધ

100% રેસીનથી બનેલા

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

14 વર્ષ ની ગેરંટી

94281 90118

૨૩ નમો: નારાયણ પ્રભુ

ગમે તેવી ઈડીમાં પણ થશે ગરમીનો અહેસાસ એક-એકથી થકીયાતા

વિન્ટર કલેક્શનની અવનવિ વેરાયટી

વિન્ટર ટી-શર્ટ, લુકી, જેકેટ, કેન્ટીકોટ, છાંય મોજા, ટોપી તેમજ ગ્લુવર અને ઘણું બધું...

ફોર્મલવેર સ્પેશિયલિટર લાન્ચ સિઝનને અનુરૂપ પાર્ટિવર કલેક્શન

ઉમિયા ફેશન (નાના આંકડીયાવાળા)

M to 5XL સુધી બધુંજ

રેશન રોક, સિલ્વર પેલેસ, પુજ્યા મોબાઈલ સામે, અમરેલી.

ઉત્તરચણ દરમિયાન પવનની ગતિ સારી રહેશે : શ્રી અંબાલાલ

:-: જાહેર નોટીસ :-:

આ જાહેર નોટીસથી ખરેખર જણતા હતા હોવાના અંગત દાખાને પણ સ્વચ્છતા કે, ગુણવત્તા સુધારવાનું સ્વચ્છતા કમિટીના સભ્યોના હાથમાં લાવવામાં આવે માણસોનાં સીમા ખાતા નં.૧૨૮ જેના રેકોર્ડ સર્વ નં.૪૪૫/૧ પેજી ૧૨ / ૨ વાળી પુસ્તી શરતની જમીન જેનું લેનકન નં.૧૨૮-૨૨૨ છે. તે હાલમાં પ્રકાશી જમીની ખેડવાળા જમીન (૧) શ્રી સંવેદનશીલ મોહનભાઈ વાવણીયા (૨) શ્રી દેવેન્દ્રભાઈ મોહનભાઈ વાવણીયા (૩) શ્રી રાજેન્દ્રભાઈ મોહનભાઈ વાવણીયા (૪) શ્રી લલિતભાઈ મોહનભાઈ વાવણીયા (૫) શ્રી નિરવ મોહનભાઈ વાવણીયાના સંયુક્ત નામે અને ખાતે અમરેલી છે. જે પોલીસી ખેડવાળા જમીને તેઓ પાસેથી મારા રુચીલા ખેડવાળા માંગે છે. ઉપરોક્ત ખેડવાળા જમીન પરત્વે તે તમા માલીકી હદસ, વહાન હાલમાં, રાષ્ટ્રવાદી ભાવે, રાષ્ટ્રવાદી, રાષ્ટ્રવાદી, વીરુ, કૃષ્ણ, બીજા, અમલ પોષાક કે વાસના હદસ કે અમલ પોષાક દ્વારા અમરેલી હોય તે આ ખેડવાળાની ખેડવાળા વાવણીયા દ્વારા સંપૂર્ણ દિવસ-૨૦ (સાત) માં તમાના સરકારી લેખીત આદેશ પ્રમાણે સ્વાધીન કરવી. મુદત વિષે કોઈના વાંધા તરફર નહીં આપે તે વાંધો તરફર નહીં આપે તે તે સ્વેચ્છતાથી કરેલ છે તેમ માની મારા રુચીલા ઉપરોક્ત જમીન પરત્વેના વેચાણ વ્યવહાર પૂર્ણ કરી માંગે સ્વચ્છતા સુધારવા દરમિયાન કરવી કરના સુધારવા લેશે. વાસ્તુ બાબત વાંધા તરફર મારા રુચીલાને લેવાનું નહીં કરી શકે તે સ્વચ્છતા સુધારવા લેશે. સ્થાન : અમરેલી મહાવિદ્ય કે.કે.સી.સી. (એલ.એલ.સી.) તારીખ : ૨૯-૧૨-૨૦૨૪

મહાવિદ્ય કે.કે.સી.સી. (એલ.એલ.સી.) સોહિલા : પહેલી માળ, ફેડ સેક્ટર, કવેકર એકીકર્મી પાલક, અમરેલી મો.૪૪૫૬૬ ૭૭૫૬૬

અમરેલીના એસપીશ્રી સંજય ખરાતની સુચનાથી ફ્રીક્સ એન્ડ ડ્રાઈવ દરમિયાન

અમરેલી જિલ્લામાં ૧૯ વાહનચાલકો સહિત ૩૬ શપ્સો ટીંગલી થયેલ હાલતમાં ઝડપાઈ ગયા

જીલ્લામાં દેશી દાડના ૬ દરોડા : ત્રણ શપ્સો મુદામાલ સાથે ઝડપાઈ ગયા : પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી

અમરેલી, (ક્રાઈમરિપોર્ટ) અમરેલી જિલ્લા પોલિસ અધિકાર સંજય ખરાતની સુચનાને માર્ગદર્શન મુજબ ટીંગલી થયેલ હાલતમાં પોલિસ નાકબંધી કરીને ૧૯ વાહન ચાલકો

સહિત ૩૬ શપ્સોને નશો કરી ટીંગલી થયેલ હાલતમાં ઝડપી વર્ષ જેલની હવા ખવાડી સરભરા કરી હતી. મરીન પીવાવ, ચલાલા, વડિયા, તાંત્રી, બગસરા, વંડા, લાટી, જીકરાબાદ

મરીન, રાજુલા, ધારી, સાવરકુંડલા ટાઉન, માંબા, ડુંગર, અમરેલી રૂરલ, રાજુલા પોલિસ દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે જિલ્લામાં પોલિસે ટીંગલીના ડ્રાઈવર્સને

દરોડા પાટી રૂર ષપ્સોને મુદામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા. જેમાં મંત્રાનર, અમરેલી વડિયા, બગસરા, જીકરાબાદ હતી.

મરીન, સાવરકુંડલા ટાઉન પોલિસ દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

સાવરકુંડલામાં યુવાનેને ધમકી આપી

મરણ અને લગ્નના કામે ન જતા કહી ધમકી આપી અમરેલી, (ક્રાઈમરિપોર્ટ) મનદુઃખ રાખી તા. ૨૨-૧૨ ના સાવરકુંડલા જૈસર રોડ ઉપર મધુરદેવજીવિંદ, વિશ્વભાઈ વડુ ઉપર આવેલ મોંઘાઈ ચા ની દુકાન ઉ.વ.૨૯ ભગીરથ જીવભાઈ જેલવીયા રહે. સેજળ વાણાના બાપુચ મથક ગયેલ નાખવાની ધમકી આપવાની હોય તેના મરણના કામે તથા ભગીરથના લગ્નમાં ગયેલ ન હોય. જેનું નોંધાવ્યું છે.

સાવરકુંડલામાં આસોપાલવ સોસાયટી સામે પતિ-પત્ની વચ્ચે મારામારી સર્જાઈ

દરમિયાન પત્ની મધુરીબેન વિજયભાઈ સાવરકુંડલા હાથસણી રોડ આસોપાલવ સોસાયટી સામે હુકો સામે સાવરકુંડલા મોંઘાઈબેન વિજયભાઈ ભરડાઉ. વ.૩૦ પોતાનું બાઈક લઈ નાના ડિપાર્ટમેન્ટના યશમંદીરે સરભરા કરાવ્યા યેરથી બહાર મોંઘાઈબેન ડોંગ. તે દરમિયાન પતિ વિજય અંતરગ્ય ભરડાઉ. બાડકા, મધુરીબેન પાસે સાવરકુંડલા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

ટીકાપાટું અને લાડા વડે મારામારી ધમકી આપનારી ફરિયાદ

અમરેલી, (ક્રાઈમરિપોર્ટ) દરમિયાન પતિ મધુરીબેન વિજયભાઈ સાવરકુંડલા હાથસણી રોડ આસોપાલવ સોસાયટી સામે હુકો સામે સાવરકુંડલા મોંઘાઈબેન વિજયભાઈ ભરડાઉ. વ.૩૦ પોતાનું બાઈક લઈ નાના ડિપાર્ટમેન્ટના યશમંદીરે સરભરા કરાવ્યા યેરથી બહાર મોંઘાઈબેન ડોંગ. તે દરમિયાન પતિ વિજય અંતરગ્ય ભરડાઉ. બાડકા, મધુરીબેન પાસે સાવરકુંડલા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

સાવરકુંડલામાં સેજળાં હનુમાન આશ્રમનાં મહેલ પુ. શ્રી પુષ્પાનંદગીરી બાપુનાં આજે સુવરચ્છા દિન



હવે તેના ગાળો ભોલી કાલો પકડી લાકા મારી ગળાના ભાગે ઝપાડા પીમાં નખોચીયા ભરી નેવે પછાડી છાતી અને પેટના ભાગે મારમારી જતા તકલે આજે નું ભવો ચહેલે સામે મથ્યો તેના જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપનારી આસોપાલવ પોલિસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

તુલસીશ્યામ રેજમાં દિપડા દ્વારા માલ મોતની ઘટનામાં ટ્રેકર્સની ટીમે દિપડાને ઝડપી લીધો



તુલસીશ્યામ રેજમાં દિપડા દ્વારા માલ મોતની ઘટનામાં ટ્રેકર્સની ટીમે દિપડાને ઝડપી લીધો તુલસીશ્યામ રેજનાં આરોફચો શ્રી લક્ષ્મી ટીમ સફળ અમરેલી, સાવરકુંડલા તાલુકાના સેજળ ગામથી બે કિલોમીટર દૂર આરોફચો સામે આવેલ અતિ પોરણિક અને સુશુભિય

અમરેલીમાં ગુજકોમીલ નજીક અજાણ્યા ફોરવ્હીલના ચાલકે વૃદ્ધને હડફેટે લીધાં

ફોરવ્હીલ અચડાં પગમાં ફેકરચ કરી માથામાં અને હાથમાં ઈજા કરી નાસી ગયો

અમરેલી, (ક્રાઈમરિપોર્ટ) અમરેલી શહેરના ગુજકોમીલ નજીક અજાણ્યા ફોરવ્હીલના ચાલકે વૃદ્ધને હડફેટે લીધાં અને ફોરવ્હીલ અચડાં પગમાં ફેકરચ કરી માથામાં અને હાથમાં ઈજા કરી નાસી ગયો

કોમા સેન્ટરમાંથી સેમસંગ એલઈડી ટીવી ખરીદેલું

અમરેલીમાં ટીવી રિપેર કરાવ્યા બાદ પણ ફરી ભગડી જતાં ૧૮ હજાર ચુકવવા હુકમ

જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ આયોગમાં કેસ ચલાવી જતાં ચુકાદો

અમરેલી, (ટ્રેપિંગ રિપોર્ટ) અમરેલી શહેરના ગુજકોમીલ નજીક અજાણ્યા ફોરવ્હીલના ચાલકે વૃદ્ધને હડફેટે લીધાં અને ફોરવ્હીલ અચડાં પગમાં ફેકરચ કરી માથામાં અને હાથમાં ઈજા કરી નાસી ગયો

કાશ્મીરમાં જનજીવન થાણું પડી ગયું છે પરંતુ સરકાર કહે છે છતાં સરહદો કંઈ શાંત છે....?

જમ્મુ અને કાશ્મીરના પૂંજ જિલ્લામાં આંતકવાદીઓએ થોડા સમય પહેલાં સુરક્ષા જવાનો પુરુહુવો કર્યો હતો જેમાં પાંચ-છ જવાન શહીદ થયા હતા. જો કે આંતકવાદી ટુકડાઓ, એમ ડોઠ ઠાંઠાં નીકે જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં આંતકવાદી ઘટનાઓમાં વટાડો થયો છે, પરંતુ એ પણ સાચું છે કે જો તરના ભુતકાળમાં આવા ઘણા હુમલાઓ થયા છે. કેન્ડ સરકાર કહે છે એ પ્રમાણે પરિસ્થિતિ થાળે પડી નથી. સરકારી નિવેદનો અને વાસ્તવિક ધરતલ વચ્ચે તિરોચ્છાભાસ છે. બંધારણની અવધ ૩૦૦ પર સુપ્રિમ કોર્ટના નિર્ણય બાદ આ પહેલો મોટો આંતકવાદી હુમલો છે.

આવી સ્થિતિમાં, આ શક્યતાનાં નકારી શકાય નહીં કે તેની પાછળનું કારણ આંતકવાદીઓની હતાશા હતી. અને તેઓ બતાવવા યાહ છે તેમજ અહીંજી પણ નોપર ભાવ ધરાવે છે. જો આ વાત સાચી હોય તો આ ભાટી રહેલા આંતકવાદી તત્ત્વો આપનો ઠિલાઈમાં આવી વધુ ઘટનાઓને અંજમ આપવાનો પ્રયાસ કરે તેવી શક્યતા છે. ઈ.મીની રીતે, આ સંદેહો સુરક્ષા કમંડોઓને પણ તૈયાર રહેવું પડશે.

પૂંજ અને રાજસ્થાની સરહદ પરનો વિસ્તાર જ્યાં આ આંતકવાદી હુમલાઓ બતા રહે છે તે ગાઢ જંગલો માટે જાણીતો છે. ડેરા કી ગલી અને બુલધિયાગામી વચ્ચેના વિસ્તારમાં ઘટાટો પવનરાજી જે અને આગળ ભાટા ધુરિયાનું અન્ય જંગલ શરૂ થાય છે. ગત વર્ષે અંધિયારમાં આ વિસ્તારમાં સેનાના વાહનો પર થયેલા હુમલામાં પણ પાંચ જવાનો શહીદ થયા હતા. આગલા મહિને મે મહિનામાં અહીં આંતકવાદ વિરોધી ઓપરેશન દરમિયાન સેના પર હુમલો થયો હતો, જેમાં પાંચ જવાનોને છવ ગુલાબી હતો.

આટલું જ નહીં ઓટોગ્રાફ મહિનામાં ફરીથી અહીં આંતકવાદી હુમલો થયો હતો, જેમાં નવ જવાનો શહીદ થયા હતા. આ સિવાય વિવેક કેન્ડ સરકાર અટકાવી શકી નથી. આ ઘટનાઓ અંત મધુ દાવો છે જે જમ્મુ અને કાશ્મીરના અન્ય ભાગોમાં સુરક્ષા ઈ.મીના દબાવે અને સ્થાનિક વસ્તીમાં સંભવતઃ થી રહેલા સમર્થનને કારણે આ જંગલી વિસ્તાર આંતકવાદી તત્ત્વો અહીં નવો આધાર બની ગયો છે.

ગાઢ જંગલ હોવાને કારણે આંતકવાદીઓ માટે અહીં છુપાઈ જવું સરળ છે અને સીક્રી માટે તેઓ સુવર્ણ કામ જોખમથી ભરપૂર બની શકે છે. પરંતુ જે રીતે જમ્મુ અને કાશ્મીરના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં શાંતિ અને વ્યવસ્થા અહીં આવી છે, પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં સોજાઈ નહીં તો જે રીતે અહીંથી આંતકવાદીઓને સરહદ પરથી યુધ્ધમાં અટકાવવામાં આવી છે, એ સમજે છે કે આંતકવાદીઓની આ સંતાકુંકી પણ લાંબો સમય ટકી શકે તેમ નથી. સારી વાત એ છે કે સુધિમ કોર્ટના આદેશ બાદ આ આગામી વર્ષે સુટ્ટી કરાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. ભોટાશાહી પ્રક્રિયાની પુનઃસ્થાપનાથી સામાન્ય લોકોને તેમની ઈચ્છાઓ અને

આકાંક્ષાઓ વ્યક્ત કરવાની વધુ સાહીતી મળશે, જે સિંસક અને આંતકવાદી તત્ત્વોને અલગ કરવાની પ્રક્રિયાને વધુ વેગ આપશે. ૨૨ નવેમ્બરના રોજ, રાજસ્થાની ભાજપ માલ વિસ્તારમાં સુરક્ષા ઈ.મી પર હુમલો થયો હતો, જેમાં બે કેટલા સહિત પાંચ જવાન શહીદ થયા હતા. મા.ઈ.સ. ૨૦૨૨માં જ આ વિસ્તારમાં આંતકવાદીઓને છ હુમલા કર્યા છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, આ વર્ષે પૂંજ-રાજસ્થાની સેક્ટરમાં થયેલા સામ્રામ અને છાંઉ-૨૨માં સેનાના ૧૯ જવાનો શહીદ થયા છે. આજ સુધીના ઇન્કોને વર્ષમાં ૩૦ ટકા ડોર ડોર પાર કરી ગયો છે.

આ હુમલાઓ પછી ચલાવે ઉઠવા લાગ્યા છે કે પાકિસ્તાન અધિન કાશ્મીરને અડીને આવેલ જમ્મુનો રાજસ્થાની પૂંજ વિસ્તાર માટે કેમ પકડાર બની ગયો છે. ઈ. ૨૦૨૧થી જમ્મુ-કાશ્મીરમાં સેનાના આક્રમક સર્વે ઓપરેશનને આંતકવાદીઓને બેકફૂટ પર મૂકી દીધા છે. આ વર્ષે અન્યાર સુધીમાં કેન્ડ શાસિત પ્રદેશમાં જ આંતકવાદીઓ માર્યા ગયા છે.

મીઠામાંથી ભગાડવાથી, આંતકવાદીઓને પેટર પંજીલ અને જંગલી દેશિયામાં રાજસ્થાની પૂંજના જંગલોને પોતાનો ઝોન બનાવ્યો. રાજસ્થાની અને પૂંજનો એક બાળ પાક હસ્તકના કાશ્મીર સાથે પણ જોડાય છે. કુલ ૪,૩૦૪ ચોરસ કિલોમીટરમાં ફેલાયેલા પીઅોકેના આ વિસ્તારમાં જમ્મુમાં યુધ્ધમાં મોટી સંખ્યામાં રહેતાં. બંને જિલ્લાના ગાઢ જંગલો આંતકવાદીઓ માટે સુરક્ષિત આશ્રયસ્થાન બની ગયા છે. રાજસ્થાની ડેરા કી ગલી અને બાહ્મિયાગામ વચ્ચેના ૧૨ કિલોમીટરના વિસ્તારમાં જંગલ એટલું ગાઢ છે કે વાહનો સાથે તેમાં પ્રવેશવું સરળ નથી.

સેનાના ઓપરેશન દરમિયાન આંતકવાદીઓ સહેલાઈથી પાકિસ્તાનમાં ફિટર થઈ જાય છે. આ વિસ્તારમાં કુદરતી યુક્તિઓ પણ છે, જ્યાં આંતકવાદીઓ આસાન રીતે છુપાઈ જાય છે અને ધ્યાન નાખે છે. ઈ. ૨૦૨૧ થી, ૩૦૨૧ થી, ૩૦૨૨ થી, ૩૦૨૩ થી, ૩૦૨૪ થી, ૩૦૨૫ થી, ૩૦૨૬ થી, ૩૦૨૭ થી, ૩૦૨૮ થી, ૩૦૨૯ થી, ૩૦૩૦ થી, ૩૦૩૧ થી, ૩૦૩૨ થી, ૩૦૩૩ થી, ૩૦૩૪ થી, ૩૦૩૫ થી, ૩૦૩૬ થી, ૩૦૩૭ થી, ૩૦૩૮ થી, ૩૦૩૯ થી, ૩૦૪૦ થી, ૩૦૪૧ થી, ૩૦૪૨ થી, ૩૦૪૩ થી, ૩૦૪૪ થી, ૩૦૪૫ થી, ૩૦૪૬ થી, ૩૦૪૭ થી, ૩૦૪૮ થી, ૩૦૪૯ થી, ૩૦૫૦ થી, ૩૦૫૧ થી, ૩૦૫૨ થી, ૩૦૫૩ થી, ૩૦૫૪ થી, ૩૦૫૫ થી, ૩૦૫૬ થી, ૩૦૫૭ થી, ૩૦૫૮ થી, ૩૦૫૯ થી, ૩૦૬૦ થી, ૩૦૬૧ થી, ૩૦૬૨ થી, ૩૦૬૩ થી, ૩૦૬૪ થી, ૩૦૬૫ થી, ૩૦૬૬ થી, ૩૦૬૭ થી, ૩૦૬૮ થી, ૩૦૬૯ થી, ૩૦૭૦ થી, ૩૦૭૧ થી, ૩૦૭૨ થી, ૩૦૭૩ થી, ૩૦૭૪ થી, ૩૦૭૫ થી, ૩૦૭૬ થી, ૩૦૭૭ થી, ૩૦૭૮ થી, ૩૦૭૯ થી, ૩૦૮૦ થી, ૩૦૮૧ થી, ૩૦૮૨ થી, ૩૦૮૩ થી, ૩૦૮૪ થી, ૩૦૮૫ થી, ૩૦૮૬ થી, ૩૦૮૭ થી, ૩૦૮૮ થી, ૩૦૮૯ થી, ૩૦૯૦ થી, ૩૦૯૧ થી, ૩૦૯૨ થી, ૩૦૯૩ થી, ૩૦૯૪ થી, ૩૦૯૫ થી, ૩૦૯૬ થી, ૩૦૯૭ થી, ૩૦૯૮ થી, ૩૦૯૯ થી, ૩૧૦૦ થી, ૩૧૦૧ થી, ૩૧૦૨ થી, ૩૧૦૩ થી, ૩૧૦૪ થી, ૩૧૦૫ થી, ૩૧૦૬ થી, ૩૧૦૭ થી, ૩૧૦૮ થી, ૩૧૦૯ થી, ૩૧૧૦ થી, ૩૧૧૧ થી, ૩૧૧૨ થી, ૩૧૧૩ થી, ૩૧૧૪ થી, ૩૧૧૫ થી, ૩૧૧૬ થી, ૩૧૧૭ થી, ૩૧૧૮ થી, ૩૧૧૯ થી, ૩૧૨૦ થી, ૩૧૨૧ થી, ૩૧૨૨ થી, ૩૧૨૩ થી, ૩૧૨૪ થી, ૩૧૨૫ થી, ૩૧૨૬ થી, ૩૧૨૭ થી, ૩૧૨૮ થી, ૩૧૨૯ થી, ૩૧૩૦ થી, ૩૧૩૧ થી, ૩૧૩૨ થી, ૩૧૩૩ થી, ૩૧૩૪ થી, ૩૧૩૫ થી, ૩૧૩૬ થી, ૩૧૩૭ થી, ૩૧૩૮ થી, ૩૧૩૯ થી, ૩૧૪૦ થી, ૩૧૪૧ થી, ૩૧૪૨ થી, ૩૧૪૩ થી, ૩૧૪૪ થી, ૩૧૪૫ થી, ૩૧૪૬ થી, ૩૧૪૭ થી, ૩૧૪૮ થી, ૩૧૪૯ થી, ૩૧૫૦ થી, ૩૧૫૧ થી, ૩૧૫૨ થી, ૩૧૫૩ થી, ૩૧૫૪ થી, ૩૧૫૫ થી, ૩૧૫૬ થી, ૩૧૫૭ થી, ૩૧૫૮ થી, ૩૧૫૯ થી, ૩૧૬૦ થી, ૩૧૬૧ થી, ૩૧૬૨ થી, ૩૧૬૩ થી, ૩૧૬૪ થી, ૩૧૬૫ થી, ૩૧૬૬ થી, ૩૧૬૭ થી, ૩૧૬૮ થી, ૩૧૬૯ થી, ૩૧૭૦ થી, ૩૧૭૧ થી, ૩૧૭૨ થી, ૩૧૭૩ થી, ૩૧૭૪ થી, ૩૧૭૫ થી, ૩૧૭૬ થી, ૩૧૭૭ થી, ૩૧૭૮ થી, ૩૧૭૯ થી, ૩૧૮૦ થી, ૩૧૮૧ થી, ૩૧૮૨ થી, ૩૧૮૩ થી, ૩૧૮૪ થી, ૩૧૮૫ થી, ૩૧૮૬ થી, ૩૧૮૭ થી, ૩૧૮૮ થી, ૩૧૮૯ થી, ૩૧૯૦ થી, ૩૧૯૧ થી, ૩૧૯૨ થી, ૩૧૯૩ થી, ૩૧૯૪ થી, ૩૧૯૫ થી, ૩૧૯૬ થી, ૩૧૯૭ થી, ૩૧૯૮ થી, ૩૧૯૯ થી, ૩૨૦૦ થી, ૩૨૦૧ થી, ૩૨૦૨ થી, ૩૨૦૩ થી, ૩૨૦૪ થી, ૩૨૦૫ થી, ૩૨૦૬ થી, ૩૨૦૭ થી, ૩૨૦૮ થી, ૩૨૦૯ થી, ૩૨૧૦ થી, ૩૨૧૧ થી, ૩૨૧૨ થી, ૩૨૧૩ થી, ૩૨૧૪ થી, ૩૨૧૫ થી, ૩૨૧૬ થી, ૩૨૧૭ થી, ૩૨૧૮ થી, ૩૨૧૯ થી, ૩૨૨૦ થી, ૩૨૨૧ થી, ૩૨૨૨ થી, ૩૨૨૩ થી, ૩૨૨૪ થી, ૩૨૨૫ થી, ૩૨૨૬ થી, ૩૨૨૭ થી, ૩૨૨૮ થી, ૩૨૨૯ થી, ૩૨૩૦ થી, ૩૨૩૧ થી, ૩૨૩૨ થી, ૩૨૩૩ થી, ૩૨૩૪ થી, ૩૨૩૫ થી, ૩૨૩૬ થી, ૩૨૩૭ થી, ૩૨૩૮ થી, ૩૨૩૯ થી, ૩૨૪૦ થી, ૩૨૪૧ થી, ૩૨૪૨ થી, ૩૨૪૩ થી, ૩૨૪૪ થી, ૩૨૪૫ થી, ૩૨૪૬ થી, ૩૨૪૭ થી, ૩૨૪૮ થી, ૩૨૪૯ થી, ૩૨૫૦ થી, ૩૨૫૧ થી, ૩૨૫૨ થી, ૩૨૫૩ થી, ૩૨૫૪ થી, ૩૨૫૫ થી, ૩૨૫૬ થી, ૩૨૫૭ થી, ૩૨૫૮ થી, ૩૨૫૯ થી, ૩૨૬૦ થી, ૩૨૬૧ થી, ૩૨૬૨ થી, ૩૨૬૩ થી, ૩૨૬૪ થી, ૩૨૬૫ થી, ૩૨૬૬ થી, ૩૨૬૭ થી, ૩૨૬૮ થી, ૩૨૬૯ થી, ૩૨૭૦ થી, ૩૨૭૧ થી, ૩૨૭૨ થી, ૩૨૭૩ થી, ૩૨૭૪ થી, ૩૨૭૫ થી, ૩૨૭૬ થી, ૩૨૭૭ થી, ૩૨૭૮ થી, ૩૨૭૯ થી, ૩૨૮૦ થી, ૩૨૮૧ થી, ૩૨૮૨ થી, ૩૨૮૩ થી, ૩૨૮૪ થી, ૩૨૮૫ થી, ૩૨૮૬ થી, ૩૨૮૭ થી, ૩૨૮૮ થી, ૩૨૮૯ થી, ૩૨૯૦ થી, ૩૨૯૧ થી, ૩૨૯૨ થી, ૩૨૯૩ થી, ૩૨૯૪ થી, ૩૨૯૫ થી, ૩૨૯૬ થી, ૩૨૯૭ થી, ૩૨૯૮ થી, ૩૨૯૯ થી, ૩૩૦૦ થી, ૩૩૦૧ થી, ૩૩૦૨ થી, ૩૩૦૩ થી, ૩૩૦૪ થી, ૩૩૦૫ થી, ૩૩૦૬ થી, ૩૩૦૭ થી, ૩૩૦૮ થી, ૩૩૦૯ થી, ૩૩૧૦ થી, ૩૩૧૧ થી, ૩૩૧૨ થી, ૩૩૧૩ થી, ૩૩૧૪ થી, ૩૩૧૫ થી, ૩૩૧૬ થી, ૩૩૧૭ થી, ૩૩૧૮ થી, ૩૩૧૯ થી, ૩૩૨૦ થી, ૩૩૨૧ થી, ૩૩૨૨ થી, ૩૩૨૩ થી, ૩૩૨૪ થી, ૩૩૨૫ થી, ૩૩૨૬ થી, ૩૩૨૭ થી, ૩૩૨૮ થી, ૩૩૨૯ થી, ૩૩૩૦ થી, ૩૩૩૧ થી, ૩૩૩૨ થી, ૩૩૩૩ થી, ૩૩૩૪ થી, ૩૩૩૫ થી, ૩૩૩૬ થી, ૩૩૩૭ થી, ૩૩૩૮ થી, ૩૩૩૯ થી, ૩૩૪૦ થી, ૩૩૪૧ થી, ૩૩૪૨ થી, ૩૩૪૩ થી, ૩૩૪૪ થી, ૩૩૪૫ થી, ૩૩૪૬ થી, ૩૩૪૭ થી, ૩૩૪૮ થી, ૩૩૪૯ થી, ૩૩૫૦ થી, ૩૩૫૧ થી, ૩૩૫૨ થી, ૩૩૫૩ થી, ૩૩૫૪ થી, ૩૩૫૫ થી, ૩૩૫૬ થી, ૩૩૫૭ થી, ૩૩૫૮ થી, ૩૩૫૯ થી, ૩૩૬૦ થી, ૩૩૬૧ થી, ૩૩૬૨ થી, ૩૩૬૩ થી, ૩૩૬૪ થી, ૩૩૬૫ થી, ૩૩૬૬ થી, ૩૩૬૭ થી, ૩૩૬૮ થી, ૩૩૬૯ થી, ૩૩૭૦ થી, ૩૩૭૧ થી, ૩૩૭૨ થી, ૩૩૭૩ થી, ૩૩૭૪ થી, ૩૩૭૫ થી, ૩૩૭૬ થી, ૩૩૭૭ થી, ૩૩૭૮ થી, ૩૩૭૯ થી, ૩૩૮૦ થી, ૩૩૮૧ થી, ૩૩૮૨ થી, ૩૩૮૩ થી, ૩૩૮૪ થી, ૩૩૮૫ થી, ૩૩૮૬ થી, ૩૩૮૭ થી, ૩૩૮૮ થી, ૩૩૮૯ થી, ૩૩૯૦ થી, ૩૩૯૧ થી, ૩૩૯૨ થી, ૩૩૯૩ થી, ૩૩૯૪ થી, ૩૩૯૫ થી, ૩૩૯૬ થી, ૩૩૯૭ થી, ૩૩૯૮ થી, ૩૩૯૯ થી, ૩૪૦૦ થી, ૩૪૦૧ થી, ૩૪૦૨ થી, ૩૪૦૩ થી, ૩૪૦૪ થી, ૩૪૦૫ થી, ૩૪૦૬ થી, ૩૪૦૭ થી, ૩૪૦૮ થી, ૩૪૦૯ થી, ૩૪૧૦ થી, ૩૪૧૧ થી, ૩૪૧૨ થી, ૩૪૧૩ થી, ૩૪૧૪ થી, ૩૪૧૫ થી, ૩૪૧૬ થી, ૩૪૧૭ થી, ૩૪૧૮ થી, ૩૪૧૯ થી, ૩૪૨૦ થી, ૩૪૨૧ થી, ૩૪૨૨ થી, ૩૪૨૩ થી, ૩૪૨૪ થી, ૩૪૨૫ થી, ૩૪૨૬ થી, ૩૪૨૭ થી, ૩૪૨૮ થી, ૩૪૨૯ થી, ૩૪૩૦ થી, ૩૪૩૧ થી, ૩૪૩૨ થી, ૩૪૩૩ થી, ૩૪૩૪ થી, ૩૪૩૫ થી, ૩૪૩૬ થી, ૩૪૩૭ થી, ૩૪૩૮ થી, ૩૪૩૯ થી, ૩૪૪૦ થી, ૩૪૪૧ થી, ૩૪૪૨ થી, ૩૪૪૩ થી, ૩૪૪૪ થી, ૩૪૪૫ થી, ૩૪૪૬ થી, ૩૪૪૭ થી, ૩૪૪૮ થી, ૩૪૪૯ થી, ૩૪૫૦ થી, ૩૪૫૧ થી, ૩૪૫૨ થી, ૩૪૫૩ થી, ૩૪૫૪ થી, ૩૪૫૫ થી, ૩૪૫૬ થી, ૩૪૫૭ થી, ૩૪૫૮ થી, ૩૪૫૯ થી, ૩૪૬૦ થી, ૩૪૬૧ થી, ૩૪૬૨ થી, ૩૪૬૩ થી, ૩૪૬૪ થી, ૩૪૬૫ થી, ૩૪૬૬ થી, ૩૪૬૭ થી, ૩૪૬૮ થી, ૩૪૬૯ થી, ૩૪૭૦ થી, ૩૪૭૧ થી, ૩૪૭૨ થી, ૩૪૭૩ થી, ૩૪૭૪ થી, ૩૪૭૫ થી, ૩૪૭૬ થી, ૩૪૭૭ થી, ૩૪૭૮ થી, ૩૪૭૯ થી, ૩૪૮૦ થી, ૩૪૮૧ થી, ૩૪૮૨ થી, ૩૪૮૩ થી, ૩૪૮૪ થી, ૩૪૮૫ થી, ૩૪૮૬ થી, ૩૪૮૭ થી, ૩૪૮૮ થી, ૩૪૮૯ થી, ૩૪૯૦ થી, ૩૪૯૧ થી, ૩૪૯૨ થી, ૩૪૯૩ થી, ૩૪૯૪ થી, ૩૪૯૫ થી, ૩૪૯૬ થી, ૩૪૯૭ થી, ૩૪૯૮ થી, ૩૪૯૯ થી, ૩૫૦૦ થી, ૩૫૦૧ થી, ૩૫૦૨ થી, ૩૫૦૩ થી, ૩૫૦૪ થી, ૩૫૦૫ થી, ૩૫૦૬ થી, ૩૫૦૭ થી, ૩૫૦૮ થી, ૩૫૦૯ થી, ૩૫૧૦ થી, ૩૫૧૧ થી, ૩૫૧૨ થી, ૩૫૧૩ થી, ૩૫૧૪ થી, ૩૫૧૫ થી, ૩૫૧૬ થી, ૩૫૧૭ થી, ૩૫૧૮ થી, ૩૫૧૯ થી, ૩૫૨૦ થી, ૩૫૨૧ થી, ૩૫૨૨ થી, ૩૫૨૩ થી

બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ
આયશર 188 ફિક્સડ રૂ. 1 લાખો
(મીની) ટ્રેક્ટર ટ્રેક્ટર ઘરે લઈ જાઓ
ગર્વમેન્ટ સહાયકો માટે

- પાવરફુલ એરડુલ્ડ એન્જીન
- ૧૦ સ્પીડ ગિયરબોક્સ
- તેલમાં ડુબેલી બેકસ

રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મો. ૯૯૦૪૩૨૬૬૧/૬૪/૬૫

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સોસાયટી આવાસ
પાના નં. ૮ તા. ૨૯-૧૨-૨૦૨૪ રવિવાર

ખરજવાની જાળો દ્વારા અપાતી અક્ષીર સારવાર



કુલુ, લ્હા લીલા મરગા, વાવર, લીલાલ, મુનુલી, ખા. લેલી, મંડલ જેવું પડી મેલત સ્ત્રીઓ, મકમુલ, સુંદર કાચ, તોલરસીલ, સંભાળી-વાનો મથાનો દુ:ખવો, પીલ, વાલવા, સ્ત્રીઓ, વાલિત, દસ-સાત-નમનર, જેવા હાલેલા રોગોના જાળો દ્વારા મથાલ લેલી વૃત્તિને 100% અટકી દેવાય છે.

+ કેલાશ ક્લિનિક +
જાળો દ્વારા ફૂટરલી ઉપચાર કેન્દ્ર

ડૉ. એલ. એલ. બાવળીયા B.A.S.M., M.D. (H.M.)
મો. ૯૨૨૪૨ ૫૬૧૫૮

ડૉ. ભરત એલ. બાવળીયા B.A.S.M., M.D. (H.M.)
મો. ૯૨૨૪૨ ૫૬૧૫૮

હનુમાન પરા રોડ, મોહન નગર, અમરેલી.

હાર્દિક અભિનંદન

હિમંતલાલ પી. સોલંકી
નોટરી - એડવોકેટ
ઉપમુખ્ય
અમરેલી વકીલ મંડળ
મો. ૯૪૨૯૭ ૯૮૮૮૨



અમારા પદમ વિભૂ શ્રી હિમંતલાલ પી. સોલંકી અમરેલી વકીલ મંડળનો વર્ષ ૨૦૨૫ ની સુવર્ણીમાં ઉપમુખ્ય તરીકે ૧૧-૨૫ગીઝાર મી વખત જંગી બહુમતીથી વિજેતા થતા વખતે અમરેલી જિલ્લા એડવોકેટ દિપાલા અને ગાંધક સહકારી મંડળોમાં છેલ્લા ૧૮ - આઠ વર્ષથી સેક્રેટરી તરીકે આમણતરથી કૃત્ર વખતે છે. તે બદલ ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ ઉત્સવ પ્રમાણ કરતા રહે તેવું શુભેચ્છાઓ.

-- શુભેચ્છક --

રમેશભાઈ એ. દાફડા (એડ-નોટરી)
રાણાભાઈ કે. સોંઘવા (એડવોકેટ)
હિતેન્દ્ર પી. જોષી (એડવોકેટ)
અનુપ એમ. સોલંકી (એડવોકેટ)
ગોવિંદભાઈ એચ. દાફડા (એડવોકેટ)
વાલજીભાઈ એમ. માધવ

રમેશભાઈ એ. દાફડા (એડ-નોટરી)
રાજેન્દ્ર આર. મહેતા (એડવોકેટ)
રાજેન્દ્ર એ. આશર (એડવોકેટ)
દીપેશ પી. ભારેયા (એડવોકેટ)
શુભેન્દ્ર આર. ગોહીલ (એડવોકેટ)
રમેશકુમાર કે. નમલા (એડવોકેટ)

ઓપરેટર જોઈએ છે
ફોટોશોપ, કોરલ ડ્રો, પેજમેકરનાં જાણકાર
કુલ ટાઇમ / પાર્ટ ટાઇમ
સંપર્ક સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૧:૦૦
કામ પ્રમાણે આકર્ષક વખતે આપવામાં આવશે

અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય
હેડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે,

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

૬૮,૨૦૦/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૮-૧૨-૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઇવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી,
કસ્ટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬.

અમરેલીમાં સૌ પ્રથમ વાર મલ્ટિ સ્પેશિયલીટી હોસ્પિટલમાં...આધુનિક મશીન તથા નિષ્ણાંત ડોક્ટર દ્વારા અપાતી ફીઝીયોથેરાપી સારવાર

હોમ વિગ્રાંટ કરવામાં આવશે. ડૉ. અક્ષીતા બી. સિંઘપરા BPT.CSPT.COM

લેસ થેરાપી : અમરેલીમાં સૌ પ્રથમ વાર અમરેલીની ઈન્ડિયન ડ્રાઇ વેલી સારવાર	ઓથોપેડિક રીહેબિલિટેશન : કમર તથા ગરલનાં ઘસારી કમી ખેલી જવો, સ્વલ દર્દાઈ વધી શીખીને ફરી જવો, સંભાળી દુખાવો ક્રેકચર તેમજ સાંધા બદલાના બાદની સારવાર પડનાનો દુખાવો, સંધિઓ સીંચવા પ્રકારનો વા
ન્યુરોલોજીકલ રીહેબિલિટેશન : લકવો, પાર્કિન્સન (કંપવા), મગજ તથા કોરોડાજીવું લગતી તકલીફો જેવી કે બંને સુકાઈ જવો, આંધુશ્ન નબળા પડી જવો, ઊં. ઊં. એ સ. ડૂં જવે મીનલ ન્યુરલજીયા, એક સાઈડથી મોડું આસુ થવું (બેલ્સ પાસલી)	EMG/NCV મોંઘે ભેંસે હાડકા યાજા પડવા, બેલેસ ન રહેવું સાચુંજી દુખાવો, સાંધાનો ઘસારો માટે સ્વલિ, પેશાબ રોકી ન શકવો, ચાચીરીક નબળાઈ, જુનો કોઈ દુખાવો કે ઊંચ ન આવવો

શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટિ સ્પેશિયલીટી હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, રેલ્વે અંદર ઢાંચ પાસે, અમરેલી. ફોન : (૨૪૨૪૨) ૨૨૬૫૮૦ / ૨૩૩૫૮૦

ગુજરાતનાં અમુક વિસ્તારોમાં તા. ૨ સુધીમાં વરસાદની શક્યતા

મોરાર ગામના બેચરભાઈ છનાભાઈ ચાવડાએ આપેલો વરતારો

અમરેલી, છુટો છવાયો તથા જાપટની શક્યતા છે. ગુજરાતમાં સૌરાષ્ટ્ર સહિતના વિસ્તારોમાં ઉપરાંત પુર્વ ઉત્તર અને દક્ષિણ દિશાના રાજ્યોમાં વરસાદ થવા શક્યતા હોવાનો વરતારો મોરાર ગામના બેચરભાઈ છનાભાઈ ચાવડાએ આપેલ છે. જણાવ્યું છે કે, પુર્વ દિશાના પાલનપુર પાટણ, અમદાવાદ, બોટાદ, સુરેન્દ્રનગર, ભાવનગરમાં બે થી ચાર ઈંચ ભરે વરસાદ અને પાંચ થી ૬ ઈંચ દક્ષિણ દિશાના સુરત, નવસારી, વલસાડ, તાપી, આહવા, વ્યાર, ડાંગમાં પણ બે થી ચાર ઈંચ ભરે અને પાંચ થી છ ઈંચ છવાયો તથા જાપટા પડવાની શક્યતા હોવાનું શ્રી બેચરભાઈ છનાભાઈ ચાવડાએ જણાવ્યું છે. અગાઉ પણ તેમણે વરતારો આપ્યા મુજબ મોરારમાં વરસાદ પડેલો હતો. ફરી વરતારો આપ્યો છે.

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...

સતત 5 Times C.O.T. 2024
CORPORATE CLUB MEMBER
સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.
મનિષભાઈ એસ. ભટ્ટ
૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮



"આધુનિક મહિલા માટે લાભ્ય ઘરેલાં"

શ્રી જવેલર્સ

કોષપણ ઘરેલાની શ્યામલ ઉપર ૩૦% ની છુટ

કેરીયા રોડ, ક્રિષ્ના પ્રેડેલર પંપ સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
PH : 99240 44244



સમભાવ હોસ્પિટલ
અમરેલીમાં સૌ પ્રથમ વિશ્વની સૌથી આધુનિક Fractional CO2 લેસર સારવાર દ્વે સમભાવ માં

ડૉ. દેવકી એ. મોગા M.B., DVD (Skin & VD)
dr.devkivala@gmail.com

- ખીલાના ખાડા માટે
- સ્ક્રેચાઈસ માટે
- સ્ક્રાપ્સના કાઠા અને ખાડા માટે
- વાળોના કાઠા માટે
- ટીલોઈસ માટે
- ઘસારા તથા માટે
- વધારા પડેલા ચર્મનો માટે
- ફેબીયા રીપુલ્સીવો માટે

માહોત્કરણ, લાઇવ લાઇન ડોનર સામે, ડૉ. ઘડુક સાહેબની હોસ્પિટલની બાજુમાં, સ્વામિનારાયણ મંદિર રોડ, અમરેલી
સોમ થી શનિ સવારે : ૧૦ થી ૧, સાંપે ૫ થી ૮ - અપોઇન્ટમેન્ટ માટે મો. ૯૫૬૫૨ ૯૬૬૩૯

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે

રિસેપ્શનિસ્ટ (લેકીઝ)
કમ્પ્યુટર તેમજ ૧૨ પાસ પગાર ધોરણ : ૭,૫૦૦/- થી ૮,૫૦૦/-

નર્સિંગ સ્ટાફ (લેકીઝ)
(નાઈટ માટે) પગાર ધોરણ : ૯,૫૦૦/- થી ૧૨,૦૦૦/-

ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

બુમનરા & થિલકૂસ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિષય આઈસની સામે, માણેપરા, અમરેલી.

Swara Skin/Hair/Laser Clinic
ડૉ. ચિરાગ વામજા (એમ.ડી. સ્કીન.)
ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

- મસા
- ખીલ
- ધાધર
- ખરજવું
- ખરાંત વાળ
- કપાસી
- લેસર હેર રીમુવલ
- કેમિકલ પિલિંગ
- હેર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ
- પી.આર.પી. ટ્રીટમેન્ટ
- હાઈપ્રુ ફેશિયલ
- મીસો થેરાપી

કલરવ હોસ્પિટલ
C/O, કેરીયા રોડ રેલવે અંદરની જાણે, અમરેલી. 92651 07698

ડોક્ટર હાઉસ અમરેલી ખાતે આ સપ્તાહમાં ઉપલબ્ધ સુપર સ્પેશિયલિસ્ટ

-- કાયામી કન્સલ્ટન્ટ --
ડૉ. ડી. એમ. ઉનકડત (એમ. ડી.)
ડૉ. રૂચિતા જેલવા (એમ. ડી.)
ડૉ. આર. ડી. ઘોડાસરા (એમ. એસ.)
ડૉ. દ્રષ્ટિ પંડયા (બીપીટી - ફીઝીયોથેરાપીસ્ટ)

(જુના દરેક રીપોર્ટ સાથે લઈને આવવા)
નામ નોંધાવવા માટે
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૧૧૧૨ - ૨૯૬૪૩૪

અનંતા હોસ્પિટલ
નિકોલ-અમદાવાદ-કાયામી કન્સલ્ટન્ટ
ડૉ. ઉલ્લાસ ઉનકડત મો. ૯૧૬૭૩ ૯૧૫૬૬
(ઇન્ટરવેનશનલ કાર્ડિયોલોજિસ્ટ)
ડૉ. કોમલ વ્યાસ ઉનકડત મો. ૯૯૧૩૬ ૪૮૬૩૦
(ડી. એન. બી. - ગાયનેક, ઇન્ડોલીટી સ્પેશિયલીસ્ટ)

આપની સેફ્ટી તેમજ આરામદાયક મુસાફરીએ જ આમરૂ લઈશું

સૌથી ઓછા રેટમાં
હુંડાઈ અલ્ટ્રાજી... (૭ સીટર)
ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)
મારૂટી અર્ટીગા... (૭ સીટર)
મારૂટી બ્રોગા... (૪ સીટર)
હુંડાઈ પરના... (૪ સીટર)
હુંડાઈ ક્રેટા... (૪ સીટર)

A/C NON A/C

જય માતાજી ટુરઝ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ
ધલભાઈ મકવાલા - મો. ૯૮૯૪૦ ૨૫૧૫૮
ગોવિંદભાઈ મકવાલા - મો. ૯૪૨૯૭ ૩૫૨૮૦,
આનલાઈન બુકિંગ માટે - jaymatajourtandtravel.com



Sheetal

યાબડી - ખજૂર યુક્ત
ગરમ દૂધ

શીતલ ગાર્ડન પાર્લર
અલ પાર્ક, કોલેજ સર્કલ, અમરેલી.
સાંપે 7:00 થી 11:30



ડૉ. શ્રુત દોશી
MBBS, MS, DNB Neurosurgery
તા. 28.12.2024, શનિવાર
મહિનાના ચોથા રાત્રિવારે
સવારે 11.00 થી 1.00 સુધી

ઉપલબ્ધ સારવાર


- મથા અને કમરનો દુખાવો
- અકસ્માતને કારણે થતી મથા, મથાક અને ક્રોસરજીની ઈજાઓ
- મથા અને ક્રોસરજીની ગાંઠોની સારવાર તેમજ સર્જરી (માઈક્રોસર્જિક અને એન્ડોસ્કોપિક)
- મથાક, ગાંઠી અને ક્રોસરજીની તકલીફો અને માઈક્રોસર્જિક સર્જરી (નાનો ચીમે મુકીને)
- ટ્રાંક્રેબીલ ન્યૂરલજીયા
- જન્મજાત મથામાં પાણીનો ભરવો અને ક્રોસરજીની ખોડાખાવા
- સ્ટ્રીકોટેટીક બાયોસી
- લોહીની નળીના કુટ્ટાની સારવાર (એન્ડોસ્કોપિક)
- લકાની સારવાર (પેરાલિસિસ)

મુકુન્દરાઈ બ્રાધર્સ
BPP, CARE CARE CENTER, PUNAR CASH ROAD, AMRELI, 385601
Ph: 94081 59606 / 9974772377

LG Life's Good.

Auto Tub Clean
Keep Dust, Bacteria & Lint away with LG's Auto Tub Clean

Better Hygiene
More Lint removal
Enhanced Durability



શુદ્ધ અને ખ્યોર શીંગતેલ G-20 નું
શુદ્ધ અને ખ્યોર તો દેવું છે માણસનું જીવન તંદુરસ્ત કરવું છે. અને હા વળી, G-20 નું તો ખરૂ જ, બસ એ માટે ખ્યોર શીંગતેલ ખવડાવવું છે. અને ત્રીવું ડબલ ફીલ્ટર્ડવાળું જ આપવું છે. બારેમાસ ભરવાલાયક

સમ્રાટ અર્ચીક

ફિષ્ટી ઇન્ડસ્ટ્રીઝ
પ્લોટ નં.૫/૬, જી.આઇ.ડી.સી., હનુમાનપરા રોડ, અમરેલી મો. ૯૪૨૯૯ ૬૩૬૩૩

